
Sujet B 

 

Exercices 

Exercice 1  

Résoudre dans ℝ : 

 

 

Exercice 2 

 

Exercice 3 

Soit 𝑓 la fonction polynôme définie par : 𝑓(𝑥) = −4𝑥3 + 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 où 𝑎, 𝑏 et 𝑐 sont trois réels.µ 

On sait que -1 et 2 sont des racines de 𝑓(𝑥) et que la courbe représentative de 𝑓 passe par le point 

𝐴(0 ; 4). 

1. a) Montrer que déterminer 𝑎, 𝑏 et 𝑐 revient à résoudre le système suivant : 

{
𝑎 − 𝑏 + 𝑐 − 4 = 0

4𝑎 + 2𝑏 + 𝑐 − 32 = 0
𝑓(0) = 4

 

b) Résoudre le système précédent. 

2. a) Montrer que 𝑓(𝑥) = 2(𝑥 + 1)(−2𝑥2 + 3𝑥 + 2). 

b) Résoudre l’équation 𝑓(𝑥) = 0 puis l’inéquation 𝑓(𝑥) < 0. 

 

 

 

 

 

 

 

 


